



ERRATA 001

Concorrência Nº 011/2020

Processo Administrativo Nº 2020-SAN-059936

Em razão de erros de digitação, solicitamos que sejam consideradas as seguintes alterações no edital:

- a) Com relação aos itens 11.3 e 12.2 do edital, onde se lê “EXECUÇÃO DE POÇO DE VISITA EM ANÉIS DE CONCRETO”, leia-se “EXECUÇÃO DE CAIXA DE INSPEÇÃO EM ANÉIS DE CONCRETO”;
- b) Com relação ao item 15.1, seja incluído o seguinte item, de modo que a proposta de preços também deve conter este documento:
 - i. Planilhas de "Composição de Preço Unitário", conforme modelo informado do **(ANEXO IX)** para todos os itens referentes aos serviços constantes da PROPOSTA DE PREÇOS, em documento impresso que possibilite a leitura e conferência das informações, prevalecendo em caso de divergência sempre o documento impresso a não apresentação do **ANEXO IX** resulta na desclassificação da proposta;
- c) Foi disponibilizado o Anexo IX para ser usado como modelo de Planilha de "Composição de Preço Unitário".

Como se tratam de esclarecimentos que não interferem na proposta, **a data da sessão será mantida.**

Itajaí/SC, 21 de dezembro de 2020.

Rosimeri Nascimento Simões
Presidente da Comissão de Licitações

Thiago Henrique Thomas
Engenheiro Civil

